
 

  

 

Парк "Добропарк" —Цвітіння тюльпанів 

 
Маршрут Київ – Мотижин - 

Ясногородка  -

Київ 

Тривалість 1 день 

 
Програма поїздки 

8:30 збір групи. 

08:45 Виїзд з м. Житомирська.  

Ласкаво просимо на захопливу екскурсію до Добропарку – справжнього раю для 

любителів природи та квітів! Цей унікальний парк вражає своїми масштабними 

територіями та надзвичайним різноманіттям рослин. У сезон квітів Добропарк 

перетворюється на квіткову країну чудес, де розцвітають мільйони тюльпанів 

різних відтінків і форм. Всього 147 сортів тюльпанів створюють мальовничі квіткові 

хвилі, що робить парк ідеальним місцем для прогулянок, фотосесій і натхнення. 

Після прогулянки по парку ви матимете можливість самостійно перекусити на 

одному з численних фудкортів, що пропонують різноманітні страви. Потім ми 

вирушимо до екопарку Ясногородка – казкового місця, де знаходиться страусина 

ферма та зоопарк. Тут ви зможете ближче познайомитися з цими дивовижними 

птахами, побачити як великі, так і маленькі страуси. Ви також зможете погодувати 

цих величезних птахів. 

Далі вас чекає захоплива екскурсія по контактному зоопарку, де ви зможете 

поринути у світ тварин. Ви побачите різноманітних птахів, включаючи курок, 

індоуток, півнів і павичів. 

Завершимо нашу подорож відвідинами кіностудії Victoria Films Studio. Це великий 

кіновиробничий майданчик, де знімаються фільми різних жанрів. На території студії 

знаходиться замок, який дуже схожий на Діснеївський замок – ідеальне місце для 

незабутніх фотографій! 

Повернення до Києва – до 18:00. 

 **Час вказано орієнтовно. Організатор має право вносити корективи 

щодо подорожі чи змінювати програму на рівноцінну. 

 

 



              У вартість в ходить                           У вартість не входить 

Проїзд комфортабельним автобусом                   Вхідні квитки  

Супровід гідом-екскурсоводом                            Харчування              

 

 

 

 

Обов’язкові доплати 

– Обід -250грн не обов’язково 
– Добропарк: 450 грн/дорослі 300грн/ діти 

– Ясногородка: 370грн/дорослі 320грн/діти 500грн/сімейний (2+1)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


